

В День Победы

9 мая состоится традиционное шествие ветеранов Великой Отечественной войны. В 9.45 колонна ветеранов отойдет от здания администрации, пройдет по улицам города до обелиска, где в 10 часов 30 минут состоится городской митинг и парад частей гарнизона. В 12 часов – **легкоатлетическая эстафета**, которая в этом году – юбилейная: она пройдет уже в 60-й раз. Стартует она эстафетой 4x200 м среди мальчиков и девочек 5-х классов школ города, в 12.30 – забег учащихся 8-9 классов школ города, в 12.45 – забег учащихся 10-11 классов школ города. Взрослые команды стартуют в 13.00 забегом мужских команд, в 13.15 – забег смешанных команд коллективов физической культуры, в 13.30 – сильнейший забег смешанных команд. Всем командам школьников – сладкие призы. Коллективам, принявшим участие в оформлении этапов, – денежные призы.

А участники Великой Отечественной войны вместе с подарками от администрации Лесного получат и «социальную карту лесничанина», по которой они смогут покупать продукты, товары, лекарства и пользоваться бытовыми услугами со скидками. Карты именные и будут вручаться вместе с поздравительной открыткой.

На приём к депутатам

В мае депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием по личным вопросам. **7 мая** – Алексей Юрьевич Доценников; **14 мая** – Вячеслав Евгеньевич Мантулло; **21 мая** – Наталья Адольфовна Федорова; **28 мая** – Анатолий Андреевич Потапов. Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, а записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Тепло в домах – до 12 мая

Отопительный сезон на Среднем Урале, как известно, длится 238 дней, которые в этом году заканчиваются 9 мая. Но, для того чтобы отключить отопление, необходимо, чтобы трое суток подряд средняя температура воздуха составляла не менее +8 градусов. Поскольку от уральской погоды никогда не знаешь чего ожидать, администрация Лесного по согласованию с комбинатом «Электрохимприбор» приняла решение продлить отопительный сезон до 12 мая.

Субботники берут своё

Отвоевывая у ненастной погоды каждый погожий час, субботники берут свое. По сведениям КБЛ и КЖКХ, к 5 мая на уборке территорий поработали уже 16 (из 35 подавших заявки) городских предприятий, организаций, отделов. Особенно впечатлили массовостью на nive наведения чистоты школы № 71, 64, 76, ОВД, кинотеатр «Ретро», в/ч 32136, ФПС. Но и маленькие организации, такие как парикмахерская «Венеция», магазины «Весна», «Затерянный остров», цех деревообработки «Кедр», наши юридические службы тоже славно потрудились. А во вторник, 5 мая, на трудовой десант вышли сотрудники администрации города: за ними закреплена территория сквера за зданием мэрии, которая и была приведена в порядок силами наших руководителей.

Запечатлеть себя – в Лесном

Администрация ГО, Отдел по делам молодежи и библиотека им. П. Бажова проводит конкурс-выставку детских фоторабот, посвященных Лесному, на тему «Мой город – самый лучший!». В конкурсе могут принять участие авторы в возрасте от 7 до 18 лет. Предлагаются следующие номинации: «Я шагаю по Лесному» (виды города); «Каждый день – урок и школа» (школьная жизнь); «А вот и я!» (автопортрет на фоне города); «О спорт, ты – мир!» (дети и спорт); «От улыбки станет всем теплей» (веселые сюжеты).

Принимаются цветные и черно-белые фотоработы форматом не менее А 4, помещенные в рамку или паспарту, с приложением файла на компакт-диске в формате JPEG и размером не менее 2,75 МБ. Не забудьте указать название работы, фамилию, имя, возраст и контактный телефон.

Фотоработы принимаются до 20 мая в отделе искусств «Бажовки». Лучшие работы будут использованы в презентационных материалах и изданиях, посвященных г. Лесному. По всем вопросам можно обращаться в информационно-аналитический отдел администрации города (ком. 64) или по т. 3-18-61.

Соб. инф.

На пути к «Единственной»

4 мая в Доме творчества молодежи «Юность» прошел кастинг претенденток на участие в городском конкурсе красоты «Единственная-2009».

После собеседования, проведенного организаторами конкурса и представителями городских СМИ, были определены имена одиннадцати финалисток. Ими стали: **Екатерина Подоксенова, Галина Гребенюк, Виктория Бакуненко, Екатерина Седакина, Анна Замощникова, Олеся Трегубова, Екатерина Милехина, Татьяна Полякова, Наталья Бурдасова, Юлия Пидлужная и Алена Беседина.**

В оставшийся до конкурса месяц девушкам предстоит многочисленные репетиции, занятия с хореографом, психологом, пошив сценических костюмов – все для того, чтобы 11 июня, накануне Дня города, сойти на сцене «Юности» в поединке за звание «Единственной» и подарить горожанам праздник грации, женственности и красоты.

Наша газета на правах информационного спонсора предстоящего конкурса будет следить за его подготовкой и держать своих читателей в курсе событий.

Д. ПОДЪЕФЕРОВ.
Фото Т. САИТОВОЙ.



Финалистки конкурса «Единственная-2009».

Город должен быть чистым

Уважаемые лесничане!

Мы с вами любим наш город. Всегда здесь царили чистота и уют. Но чистота города в равной степени зависит и от коммунальных служб, и от граждан – это забота всех и каждого. Мы должны обеспечивать чистоту тех мест, где мы живем и работаем.

К сожалению, многие считают, что чистота города – не их проблема, бросают повсюду окурки, бумагу, бутылки... Тем самым они не уважают не только труд тех, кто следит за чистотой города, но, получается, не уважают и себя. Необходимо в первую очередь менять свое отношение к своему дому, двору, тогда жить будет гораздо лучше.

В «Технодом» поступают звонки от жителей города. Общее мнение большинства – субботники должны проводиться. Сегодня субботник становится символом единения горожан, а результат субботника всегда виден – это чистота и порядок. Не стоит отмахивать-

ся от хороших мероприятий. Но смысл в уборке есть только тогда, когда чистота будет поддерживаться и дальше. Чистота зависит в первую очередь от культуры жителей.

Призываем вас, уважаемые жители, не оставаться равнодушными и принять участие в уборке территории вокруг своих домов. Лесной – это наш город, и он должен быть чистым!

Жители, решившие провести субботники в своих дворах, ждем ваших заявок по телефону домоуправлений: ДУ № 1 – т. 3-77-47, ДУ № 2 – т. 3-89-74, ДУ № 3 – т. 4-82-18, ДУ № 4 – т. 2-94-79, ДУ № 5 – т. 4-48-62, ДУ № 6 – т. 4-34-35, ДУ № 7 – т. 4-28-66.

Наши специалисты помогут решить организационные вопросы: развесить объявления, обеспечить инвентарем (метлами, граблями, носилками, мешками для мусора), организуют вывоз собранного мусора с территорий.

Евгений БОЖКО,
директор МУП «Технодом».



О бюджете и социальной поддержке населения

Обширная повестка дня заседания Думы ГО «Город Лесной» 29 апреля текущего года определила четкий стиль ее работы. Ведь предстояло решить почти два десятка вопросов, которые отложить на потом было нельзя.

Так, на заседании было утверждено Заключение по публичным слушаниям, состоявшимся 27 апреля текущего года, по проекту решения Думы «Об утверждении отчета об исполнении бюджета ГО «Город Лесной» за 2008 год». Проведенные слушания и вышеуказанный документ послужили осно-

вой для единогласного принятия депутатами решения по утверждению отчета по бюджету за прошлый год.

Ряд вопросов, рассмотренных на Думе, касался уточнения бюджета городского округа на 2009 год, увеличения его доходной части за счет поступления межбюджетных трансфертов на развитие и поддержку социальной инфраструктуры, осуществление водохозяйственных мероприятий и предоставление субсидий по оплате жилых помещений. Эти средства бюджет недополучил в прошлом году из области и федерации, но благодаря квалифицирован-

ным действиям специалистов администрации города вопрос по погашению задолженности был решен положительно в начале 2009 года.

На заседании Думы 29 апреля были также внесены изменения в ряд муниципальных целевых программ, заслушана информация руководителя МУ «РКЦ» И.М. Карякиной по итогам выполнения целевой программы дополнительных мер социальной поддержки населения за I квартал 2009 года.

Пресс-служба Думы
ГО «Город Лесной».

А шприц и ныне там

«Весной на проталинах обычно цветут подснежники. Что же открылось взору на проталинках детской площадки у входа игорного заведения «Фортуна»? Медицинские шприцы!»

Может, ими оказывали скорую помощь иерокам с диабетом? Или спасали от сердечной недостаточности проигравших слабонервных бедолаг? А может, шприцы полны какой-либо заразой... СПИДом, наркотиками?

Скажите, профессионалы, чья это шприцы и не опасна ли такая полянка детям двора?»

ЖИТЕЛИ домов 17, 19
по ул. Ленина, г. Лесной.

От редакции

В последнее время городские СМИ уделяют много внимания проблеме наркомании: в репортажах и интервью корреспонденты бьют в

колокола, рассказывая об опасности, которую несет с собой «чума XX века» в век XXI. Правоохранительные органы тоже активно отчитываются о проведенных антинаркотических мероприятиях и операциях. Да только шприц и ныне там. А именно – у игорного заведения, в злачном месте, где, наверное, прежде всего должен осуществляться строжайший контроль за ситуацией.

Что же на фотофакт ответят представители силовых структур, в чьем ведении находится контроль за чрезвычайно опасной ситуацией? Ведь подобные «наркопроталинки» есть и в Лесном, и в Нижней Туре: во дворах домов, особенно под деревянными горками и иными детскими игровыми объектами, также немало их в лесных массивах на территории обоих городов.

Фото И. МЫШКИНА.

Закрытие сезона

17 мая на сцене СКДЦ «Современник» г. Лесного большим концертом Уральского академического филармонического оркестра завершится третий филармонический сезон. В программе концерта – музыка кино XX века. Прозвучат произведения из лучших популярных фильмов – российских и зарубежных.

В первом отделении – музыка И. Дунаевского, А. Петрова к фильмам «Веселые ребята», «Берегись автомобиля», «Кубанские казаки», «Петербургские тайны» и другим. Во втором – произведения Н. Рота, Г. Манчини, М. Нормана к фильмам «Крестный отец», «Ромео и Джульетта», «Однажды в Америке» и др. Дирижер – Заслуженный артист России Алексей Доркин. Начало концерта в 15 часов.

И вновь «Мини-мисс»

17 мая в Доме культуры «Родник» поселка Таежный пройдет ставший уже традиционным конкурс «Мини-мисс». Девочки 6-7 лет, в этом году их пятеро, будут соревноваться за звание самой-самой. Им предстоит пройти творческий, интеллектуальный, спортивный конкурсы, представить свою семью, костюм сказочного героя, сшитый вместе с мамой, конечно, из самых простых подручных материалов.

Спонсорами конкурса выступили магазин «Глория» (Елена Богатырева) и фирма «Груз – Авто» (Ольга Перевалова), за что организаторы им очень благодарны.

Поздравляем «ЭХО»

В Красноуральске в последние дни апреля состоялся открытый областной фестиваль-конкурс хореографических коллективов, в котором принял участие ансамбль «ЭХО» ДТМ «Юность» (руководитель Н. Озорнина). Конкурс проходит уже не первый год, но нынче его взял под свою эгиду Свердловский государственный областной дворец народного творчества и придал ему статус областного.

Старшая группа «ЭХО» привезла из Красноуральска I место, младшая получила Диплом участников.

Победный Первомай

Ансамбль СКДЦ «Современник» – «студия E-dance» (руководитель П. Лаптев) принимал участие в IV Всероссийском рейтинговом фестивале-конкурсе исполнителей современной хореографии «Прикамский Олимп-2009» в Усть-Качке. Коллектив получил Диплом за I место в номинации «Дети, младшая группа «Стрит-шоу».

Ольга Наймушина – I место в номинации «Дети – 1, соло», а Влад Исаев – II место в той же номинации.

С победой вернулся из Санкт-Петербурга со Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Невские созвездия» ансамбль того же СКДЦ «Современник» – «Непоседы» (руководитель О. Игошева). Ансамбль стал лауреатом I степени, а солистка Маша Глазырина – лауреатом второй степени.

Выставка обязательно будет!

В помещении бывшего кафе «Радуга» в здании Центральной городской библиотеки кипит работа: идет монтаж экспозиции, посвященной Великой Отечественной войне, ветеранам города Лесного.

Конечно, помещению нуждается в ремонте, но сотрудники городского Музейно-выставочного комплекса понимают: нельзя в канун праздника Великой Победы оставить ветеранов, город без единственной выставки. Поэтому сняли деловые костюмы, надели рабочие халаты и, не покладая рук, трудятся.

Новая выставка, действительно, будет новой. Нет, конечно, там будут экспонаты с прежней: пулемет, так любимый ветеранами, военные документы, фотографии. Но будет и новое: например, уголок, посвященный узникам фашистских лагерей.

К сотрудникам музея заглянул на днях председатель городского Совета ветеранов войны Л.А. Хитрин. Леонид Александрович поинтересовался, как идет работа. Дел, конечно, еще невпроворот: слишком мало времени для оформления такой масштабной и серьезной экспозиции. Но в канун Дня Победы она обязательно будет открыта. Уже и время торжества выбрано: 8 мая в 12 часов красная ленточка новой выставки будет торжественно перерезана.

Татьяна САИТОВА, редактор
отдела культуры г. Лесного.